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Schriftliche Anfrage von Rolf Biggel (FDP) betreffend 40 Jahre Stadtparlament Dubendorf
Beantwortung (GR Geschafts Nr. 3/2014)

Ausgangslage
Am 28. Mai 2014 reichte Rolf Biggel (FDP) folgende schriftliche Anfrage beim Gemeinderat ein:
.40 Jahre Stadtparlament Diibendorf*

Wenn ich recht informiert bin, tagte 1974 das Dilbendorfer Parlament zum ersten Mal. Dieses Jahr jahrt sich
dieses Ereignis also zum vierzigsten Mal.

Viele verdienstvolle Dubendorferinnen und Dibendorfer haben in all den Jahren die Geschichte unserer Stadt
entweder als Vorsitzende oder als Mitglieder des Gemeinderates mitgestaltet.

Eigentlich Grund genug, um mit Stolz und Dankbarkeit auf 40 Jahre unserer politischen Parlamentsgeschichte
zurlickzublicken. Folgende Fragen dazu:

1. Koénnte sich der Stadtrat vorstellen, dieses Jubilaumsereignis etwas aus dem Alltag hervorzuheben?

2. Wenn ja, in welcher Form?

3. Wenn nein, warum nicht?

Erwdgungen

Der Stadtrat hat die schriftlichen Anfragen gestutzt auf Art. 53 der Geschéftsordnung des Gemeinde-
rates Dibendorf innert zwei Monaten, d. h. bis spatestens 28. Juli 2014, schriftlich zu beantworten.
Beschluss

al; Die schriftliche Anfrage von Rolf Biggel wird wie folgt beantwortet:

Frage 1: Kénnte sich der Stadtrat vorstellen, dieses Jubildumsereignis etwas aus dem Alltag hervorzuhe-
ben?

Der Stadtrat kann sich sehr gut vorstellen, dass der Gemeinderat das Jubilaumsereignis aus
dem Alltag hervorhebt.

Frage 2: Wenn ja, in welcher Form?
Eine angemessene Begehung des 40-Jahre-Jubildums des Parlamentes liegt in der Kompe-

tenz und Verantwortung der Legislative. Der Stadtrat erachtet es als Aufgabe des Blros des
Gemeinderates, sich mit den Jubilden des Gemeinderates auseinanderzusetzen.
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Frage 3: Wenn nein, warum nicht?
Siehe Antwort zu Frage 2.
Mitteilung durch Protokollauszug

- Rolf Biggel, Gemeinderat, Sunnhaldenstrasse 4, 8600 Dubendorf
- Gemeinderatssekretariat — z. H. des Gemeinderates zur Kenntnisnahme

- Stadtprasident

- Akten

Stadtrat Dubendorf =
Lothar Zidrien «__— a i

Stadtprasident Stagtschreiber
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